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ПРЕДСЕДНИКУ
СКУПШТИНЕ ГРАДА НОВОГ САДА

Градско веће Града Новог Сада на 171. седници од 21. јуна 2018. године, разматрало
је одговор на одборничко питање одборника Божић Вање, постављено на ХХХУ седници
Скупштине Града Новог Сада од 14. маја 2018. године, припремљен у Градској управи за
имовину и имовинско-правнепослове, и тим поводом донело је Закључак број: 46-3/2018–
43–П од 21. јуна 2018. године, који Вам са одговором на одборничко питање достављамо у
прилогу.
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Градско веће Града Новог Сада, поводом разматрања Предлога текста одговора на

одборничко питање Вање Божић са ХХХХ/ седнице Скупштине Града Новог Сада, од 14.

маја 2018. године, који је припремљен у Градској управи за имовину и имовинско–правне

послове, на 171 . седници одржаној 21 . 06 . 2018 .године , доноси

ЗАКЊУЧАК

1. Прихвата се текст одговора на одборничко питање Вање Божић са ХХХХ/

седнице Скупштине Града Новог Сада, од 14. маја 2018. године, који је припремљен у

Градској управи за имовину и имовинско–правне послове.

Џ. Одговор на одборничко питање Вање Божић, који чини саставни део овог

закључка, доставља се председникуСкупштине Града Новог Сада.
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Одборник у Скупштини Града Новог Сада, Вања Божић, на ХХХУ седници Скупштине

Града Новог Сада, одржаној 14. маја 2018. године, поставиоје следећа одборничкапитања:

„Шта се дешава са преговорима које води Град Нови Сад са лицима која су добила

реституцијом зграду Соколског дома, у ком правцу иду ти разговори и када можемо

очекивати закључкетих преговора?“

„Да ли се планира повећање цене закупа и било би интересантно да у склопу тога

добијемо одговор, колика је цена тренутно коју Позориште младих уплаћује према Градској

управи за имовину и имовинско правне послове?“

„Да ли нови власници, који су добили зграду Соколског дома реституцијом
планирају другу намену те зграде, тј. да ли планирају да иселе Позориште младих из те

установе?“

„Да ли постоји резервни план уколико дође до усељења Позоришта младих, то јест, да %

ли Град има план где ће уселити Позориште младих, уколико нови власници буду захтевали

да се Позориште младих исели из Соколског дома?“

Постављена одборничка питања обрађена су у Градској управи за имовину и имовинско-

правне послове, која је доставила следећи

одговог Р

Објекат Соколског дома, на адреси у Новом Саду, Игњата Павласа број 2-4 није био

предмет поступка реституције имовине, односно промена својинских права није наступила по

овом правном основу, већ је на основу правоснажне и извршне Пресуде Вишег суда у Новом Саду,

посл. бр 14/2015 од 22.02.2017. године, утврђено да је Соколско друштво Војводина из Новог

Сада, ИгњатаПавласа 2–4 власник некретнина на овој адреси.

Нови власници објекта Соколског дома, Соколско друштво Војводина су дана 28.12.2017.

године извршили преузимање некретнина по основу цитиране Пресуде и са затеченим

корисницима су предузели мере ради регулисања пословних односа поводом закупа пословних

простора. У том смислу, останак Позориштамладих у Новом Саду на овој адреси зависи од нових

власника објекта и њиховог међусобно постигнутог договора.

У тренутку настале својинске промене Позориште младих у Новом Саду је на наведеној

адреси користило укупно четири пословна простора за које Градској управи за имовину и

имовинско-правнепослове није вршило плаћање закупнине из разлога што је Позориштемладих у
Новом Саду, као корисник буџетских средстава ослобођено од плаћања закупнине, у смислу
важећих прописа.

У вези питања које се односи на цену закупа, обавештавамо вас да тренутно није

планирано повећање цене закупа и да је висина закупнине утврђена на. обнову-то луке о давању у

закуп пословног простора у јавној својини Града Новог Сада (;;СлуЖбени лист Граја Новог Сада“,
бр. 69/14, 55/15, 60/15, 74/16 и 68/17). / ' *
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